l/<JB[JLD
\\ O

PykoBoAacTBO no akcnnyarauum

3NIeKTPOHHOro pere AaBreHUsA

Mopens: PDL




PDL

1. CooepxaHue

I 0702 T=Y o)) c= 12T = Y 2
2. TIPUMEYAHME ......uviiiiiii ettt e e e e e ab e e eees 3
3. KOHTPONBLHBIN OCMOTP UBLETINS ..ot e e e e ettt e e e e e eeeeannnnes 3
4. [MpaBuna TEXHNHYECKOMN SKCMIYATALMM ....eveerrieeeeeiiineeeeeiiineeeeesnaneeaeens 3
T o)7L TN 7y o 7= o s = 4
6. MeXaHNYECKOE MOOKITHOUEHME .....cvvivniirieieeeiee e e e ee e e e e e e eans 5
7. ONEKTPUYECKOE MOOKIMIOUEHUE ......uunceeiiiieeeeeiiieeeeeeii e e e e et e e e e eaaaeeeeens 5
8. HacTpomKa TOUYKM MEPEKITIOUEHUS .. .cevvvreeeeiriineeeeeiieeeeeariseeeesnnneeeeens 7
O T (o) a | 7= L= Fc = [ 7
10. FTaBAPUTHBIE PABMEPDI ..cevvvieiiiiieeeeeeeeeeitiiae e e e e eeeeeeaaraa e e e e e e eeeeennnnas 8
11. OBCIRYIKUBAHUE ......evveeiieeeeeaeaiiiiiieee e e e e e e e s sttt e e e e e e e e e anbabbeeeeaaeaeeaanns 8
12. TEXHNYECKAA NHADOPMALINS . ....ueeeeiiieeeeeeiie e e e eeii e e e e eai e e e eaa e e e eanan s 9
13. [JeKnapaumns COOTBETCTBUS ....uuuuuieeeeeeeeeeerenninnsaeaeseeeeensnnnnnsaeaeeseeeennes 10

ﬂpousBep.eHo n peaqin3oBaHo:

Kobold Messring GmbH
Nordring 22-24
D-65719 Hofheim
Tel.: +49(0)6192-2990
Fax: +49(0)6192-23398
E-Mail: info.de@kobold.com (P®: market@koboldgroup.ru)
Internet: www.kobold.com (P®: http://www.koboldgroup.ru)

Page 2 PDL K03/0413


mailto:info.de@kobold.com
mailto:market@koboldgroup.ru
http://www.kobold.com/
http://www.koboldgroup.ru/

PDL

2. MpnmevaHue

Mepen pacnakoBkon 1 BBeAeHNEM npubopa B 3KCMnyaTaumio 03HaKOMbTECH C
WHCTPYKUMEN no akcnnyaTaumm. CTporo cneayvte npeanucaHmsim, OnMcaHHbIM HUXKeE.
Mpubopbl AOMKHBI AKCMyaTMPOBaTLCS, 06CNYXMBATLCS U PEMOHTUPOBATLCA
NepCcoHarnoMm, U3y4MBLUMM HACTOSILLYIO MHCTPYKLMIO MO SKCnyaTaummn, n B
COOTBETCTBMU C OENCTBYIOLLMMM HA NpeanpuaTumM NpeannucaHnsaMm no TEXHUKE
©e30nacHOCTN N OXpaHe 340pOBbLS Ha pabounx MecTax. AkcnnyaTtauus npubopa B
yCTaHOBKax AOMyckaeTcsi TONIbKO NPW YCNOBMU COOTBETCTBUSI 3TUX YCTAHOBOK
HopmaTmBam EWG (Environmental Working Group).

3. KOHTPONbHLIA OCMOTP U3genus

Bce usgenusa npoBepsoTCs Ha 3aBOAe-U3roToBuTeNe 40 OTNPaBKM M BbICbINATCA
3aKa3unKy B naearibHOM COCTOSIHUN.

Mpun oB6Hapy>xeHUn NpM3HaKoB gedekTa Ha npubope, TwaTenbHO NpoBepbTe
LEeNTOCTHOCTb NMOCTaBOYHOM ynakoBku. Mpn Hanuunmn gedekrta nponHdpopmupyinte ob
9TOM BaLly cnyxby fOCTaBKW/akCneanTopa, Tak Kak OHM HEeCYT OTBETCTBEHHOCTb 3a
noBpeXaeHUS, NONyYeHHbIe BO BPEMSI TPAHCNOPTUPOBKM.

KomMnnekT noctaBku

CTtaHgapTHbIV KOMNIEKT NOCTaBKM BKINOYaET:

e OneKTPOHHOE perne aaBneHns mopaens: PDL
e PyKOBOACTBO MO 3KcnnyaTaumm

4. MpaBuna TeXHNYEeCKON IKcnyaTauum

Ncnonb3oBaHue npubopa moaenu PDL He No Ha3Ha4YeHUo aHHynupyeT

rapaHTuiiHble oba3aTenbcTBa. Takum o6pas3om, OTBETCTBEHHOCTb

NpPOn3BOAUTENA HE PacnpOCTPaHAETCA Ha NOBPeXAeHUs, NoslydeHHble B

pes3ynbTaTte HEBEPHOro ncnosb3oBaHus. Notpebutens, B Takom crny4vae, 6epet

Ha ceba puCK Takoro MCnonb3oBaHnsa Npubopa.

Pene gaBneHusa ncnonb3yloTcs ANs KOHTPONSA U HabnNioaeHNS YPOBHA AaBNEHNS
B pe3epByapax Ntobbix TMNOB, HAaNpPUMep, B NAapoBbIX KOTNax, 6akax ansa cxatoro
BO34yxa, Ansa ruapaBliV4ECKUX N KOMIMPECCOPHbIX YCTaHOBKax, ANd X0noguIibHOro
MaLUMHOCTPOEHUS, CUCTEM BOLOCHAOXEHNA 1 T.4.

Bo BpemMmsa MOHTaXxa, BBoAa B IKCNJlyaTaumio U 3KcnnyaTaumm 3Tux
yCTPOMCTB, NoXanyucra, ybegurecb B cobnogeHnm
COOTBETCTBYHLUUX NpaBusl HaLUOHaNbLHOW 6e30nacHOCTM.

PDL K03/0413 Page 3



PDL

5. MpuvHUUn pencrTemA

Ncnonb3yeTcs NpyXMHHbBINA YNPYrMiA KOMIOHEHT U3MEPEHMS Hapsaay C
npumeHeHnem adppekta Xonna. JocTynHo Ao 2 nepeknovaeMblX BbIXO40B 415
3a[jlaHHOro 3HavyeHusa gasneHus. Bentunauua npm cpabaTbiBaHumn pene
[aBreHWsi OCYLLLECTBNAETCA C NMOMOLLbIO BO34yXONpOHMLaeMon meMbpaHsl,
PacnosIoXKEHHON B BEPXHEW YacTu kopnyca. BbIXogHOW curHan nepeknioveHus
MOXeT BblbupaTbes; nnbo H.O., nubo H.3. PenenHbin BbIXO4 MOXHO
perynupoBaTth OKanbHO C MOMOLLbIO PErYSIMPOBOYHOIO BUHTA.

Pene pgaBneHusa c p-pene|7|Hb|M BbIXO4OM

pressure switch control unit
10...30 VDC
7l p-switching
semi conductor

<
ohmic load

inductive load

capacitive load

Pene paBneHus - H.O. u H.3.

Bes naBneHna nepekntoyaTenb OTKPLIT. ECrv AaBneHne BospacTaer,
nepeknyaTerib 3aKpOeTCs, Kak TONbKO NPUITOXXEHHOE AaBrieHne NpeBbICUT
TOYKY NepeknioYeHnd. Ata PyHKUMS nepeknoveHnst HasbisaeTca "HopmasibHO
Omkpbimbit”. COOTBETCTBEHHO, ECINN AABIIEHMNE CHUXAETCS, NEpeKoYaTenb
OTKPOETCH, KaK TOSIbKO MPUITOXXEHHOE AaBreHne ynagaeT HUXe TOYKM
NnepeKknyeHuns.

Bes naBsneHna nepekntoyaTens 3akpbiT. ECnv AaBneHne Bo3pacTaer,
nepeknyaTesib OTKPOETCH, KakK TONbKO NPUITOXXEHHOE AaBrieHne nNpeBbIiCUT
TOYKY NepekntoYeHnd. Ata PyHKUMS nepeknoveHnst HasbisaeTca "HopmasibHO
3akpbimsbit”. COOTBETCTBEHHO, €CNWN AaBfIEHNE CHMXKAETCS, NepeknyaTenb
3aKpOoeTCH, Kak TOSIbKO NPUITOXXEHHOE AaBreHne ynagaeT HUXe TOYKM
NnepeKknyeHuns.

Page 4 PDL K03/0413



PDL

6. MexaHn4yeckoe nogkno4YeHmne

MoHTaxxHOe nonoxeHue pere gaBneHus aBnseTcs nponssosbHbiM. OTBOAbI
AaBneHust AOMKHbl BbITb NOArOTOBEHLI B COOTBETCTBUM CO CXEMOWN
coeauHeHun, npuBedeHHoON Huxe. [N repmeTmsaumnm ncnonb3yrTcs
cooTBeTCTBYOLWMe npoknaaku cornacHo DIN 16,258. KpyTawmn MOMeEHT 3aBUCUT
OT MaTepuana u Tuna ucnosib3yeMon Npoknagkn, a Takke OT JaBIEHUS.
HavanbHbI KpyTALWMA MOMEHT He JosmkeH npesblwaTtb 40 Hm. MecTo ycTtaHOBKU
He OOJMPKHO noaBepraTbCst CUNbHbIM BUOpaLmsamM 1 Harpesy. [JOrmKHbI
cobnogaTbca AoNyCcTUMbIE YCNOBUSA OKpYXatoLLen cpeapl.llocne mexaHnyeckoro
N ANEKTPUYECKOro coeanHeHnsa gaTymkm 0yayT roToBbl K UCNOSIb30BaHMIO.

13
13

7. dneKkTpuyeckoe nogknoyeHme

BHumaHue! YoeauTechb, YTO 3HA4Y€HUS HaNpPsXXeHUA Ballen CUCTEMbDI
COOTBETCTBYHOT 3HAYEHMAM HanpsXKeHUs U3MepuTenbLHOro 6roka.

e Yb6eanTecb, YTO NpoBoaa 06ECTOYEHDI.

e [1nsa nnTaHmsa oOCTaTOYHO HECTAOMNN3MPOBAHHOIO NCTOYHMKA MOCTOSIHHOIO

TOKa

e Pene naBneHus ¢ pasbeMomMm M12x1 He MOryT UCNofb30BaTbCS C

coeauHUTENbHbIMM Kabenamm co BCTPOEHHbIMU CBETOAMOOAMM.
Mooxoaswme pasbEMbI C Kabenamu pasnnuyHon OnnHbI OCTYMHbI

ONUMOHanbHO.

MpeanynpexaeHne! HenpaBunbHoe NOAKNIOYEHUE MOXET NPUBECTU K
NOBPEXAEHUIO 3NEKTPOHUKU YCTPOUCTBA.

PDL K03/0413 Page 5



PDL

Ha3HayeHMe KOHTaKTOB:
Kpyrnbin pasbém M12x1 (4-PIN)

KoHTakT OnucaHue LiBeT npoBoaos
1 + (NMC UCTOYHKKA NUTAHUS) KOPWUYHEBbIN

3 - (MUHYC UCTOYHUKA NUTAHNSA) CUHUIA

4 Mepekntovatownm Bbixoq 1 YEPHbIN

2 Mepekntovatowmii Bbixog 2 oenbl

SneKTqueCKoe noaKknr4yeHue

1 MNepekntoyaoLwmnm Bbixos

UB

ov

2 lNepekntovatowmm BoIxoa

—+

=

uB

D

S2

Page 6

PDL K03/0413



PDL

8. PerynupoBKa TOYKM NepekntoyeHus

PerynupoBka TOYKku NepeknioYeHns Npon3soanTcs noa AaerneHnem. Touka
nepekntioYeHns ycTtaHaBNMBaETCs C NMOMOLLIbIO PErYNIMPOBOYHOIO BUHTA. [Mpu
MOBOPOTE BUHTA MO YaCOBOW CTPErke ToYka NnepeknioveHunst nogHuMaeTcs.
[MOBOPOTHbIV BUHT HE JOMKEH ObITb 3alMLLEH OT COOCTBEHHOIO ABMXKEHUS.

Adjustment screw for Sw. output 1

9. Koabl 3aKkasa

Adjustment screw for Sw. output 2

Mogenb OnucaHue

Bbixopg

MopaknioueHune

Touka nepka. [bar]

NnoBbIlLEeHNe gaBlieHusa

AnekTpoHHoe pene
[aBreHnst

31=1 N/O koHTaKT
32=2 N/O KoHTaKT

R2 = G Y, sHew.

C315=-0,9 po -0,05
B126 = 0,005 po 0,1
B025= 0,05p01

B045 = 0,013 go 2,5

PDL-01 JNaTyHHbBIN KOpNYyC gif; wc HOHTAKT | N2 = 1, NPT B055= 0,2 no 4
C paspémom M12x1 | 2277 N/c"f:Tf'fJC B065 = 0,3 a0 6
- B075 = 0,5 po 10
A095 = 2,5 go 25
A115 = 3 po 60
aﬂeKTpOHHOG pene 31=1 N/O KoHTaKT _ A
[OaBneHns 32=2 N/ KoHTaKT A125=5 po 100
- _ 1 —
PDL-11 | AntoMyHMEBBIN 33=1 N/ KoHTaKT Eg _ S I(?;.:-.'em' 2122 _ §3A00126500
Kopnyc 34=2 N/C KoHTaKT - _ oA

C pasbémom M12x1

35=1 N/O + 1IN/C

A155 =20 po 400
A165 = 30 pgo 600

PDL K03/0413

Page 7



PDL

10. NabapuTHble pa3Mepbl

PDL-O0... PDL-1...
318 — 49+0.5 .
4K SW36
oL oo
<
S
= o~ ©
.
Lo —
d N~
6K SW32 &
—
G1/4B
‘ L 1 |
Lo
P
+
™
H‘ |

G1/4B

11. O6cnyxuBaHue

OnucaHHble JaTYMKK AaBNEHUS HE HYXXOAKTCA B TEXHUYECKOM OOCNyXXMBaHU.
OHun He copepxaT Kakmx-nmbo KOMMNOHEHTOB, KOTOPbIE MOTyT BbITb
OTPEMOHTMPOBAaHbI NN 3aMEHEHbl HA MECTHOM YPOBHE. PEMOHT MOXeET
BbINOSHATLCH TOJbKO HA HaLleM 3aBofe.

Page 8 PDL K03/0413



PDL

12. TexHuyeckaa uHcgpopmaums

Kopnyc:

BepxHas yacTb:
lMpucoeanHeHue:

N3aMepUTENbHbIN 3NTIEMEHT:

Makc. Temnepartypa:

Temperature comp. range:
TemnepaTtypHbIn gpend:
MNpenenbHas neperpyska:

SJ'IeKTpVI‘-IeCKOG noakrito4eHune:

Mepekntovarowas QyHKUNA:
[nanasoH perynmpoBku:
PerynupoBka To4ku nepekn.:
BocnponsBogmMmocTb:
'McTepesnc nepeknoveHns:
M CTOYHUK NUuTaHUS:

PDL-0...: naTyHb

PDL-1...: aHOANPOBaHHbIN anNtOMUHUIA
[MnacTtuk

G 1/4 , BHewHsIS

Onuwusa: 1/4" NPT

Apyrue pasmepsbl No4 3akas

PDL-0...: kancyna, MegHblv cnnas
PDL-1...: BuHTOBas ronoska, HepX. cTanb
1.4571

-20...+80 °C Cpepa

-20...+80 °C Okpyxatouias

-30...+80 °C XpaHeHue

0...+80 °C

0,4% / 10K

4-kpaTHas (range < 10 bar)
2-kpaTHas (range >16 bar)

Pa3zbém M12x1 (4-nontocHbIN)
Onuwusa: kabenb

N.C. unn N.O.

10...100% of F.S.

C MOMOLLI0 PeryrmpoBOYHOro BUHTA
<1% of F.S.

<5% of F.S., <10% of F.S. npn 16 n 25 bar
10...30 vDC

KommyTaumnoHHasa cnocobHocTb:  makc. 100 mA (makc. 30 VDC)

Knacc 3awuThl.:

IP 65 (IP 67 c kabenbHbIM BLIXOAOM)

PDL K03/0413

Page 9



PDL

13. Oeknapauusi COOTBETCTBUSA

Mbl, KOBOLD-Messring GmbH, Hofheim-Ts, Germany, 'epmaHus,
OTBETCTBEHHO 3asBNsAeM, YTO HaLl NPOAYKT:

AneKTpoHHoe pene aaBneHua Mopgenb: PDL

K KOTOPOMY OTHOCUTCS JJaHHOE 3asiBNeHne, COOTBETCTBYET CIeayHoLLIMM
cTaHOoapTam:

EN 50081-1 1992

OneKkTpoMarHuTHas cCoBMecTMmocTb - O6wnin ctaHaapT BbIGPOCOB —
Kunon, kommep4eckom 1 Nerkon npoMbILLIEHHOCTH

EN 50082-2 1995

OreKkTpoMarHMTHas coBMecTumocTb - OBLWnn ctaHaapT BbIOpOCOB —
Kunon, kommep4eckom 1 Nerkon npoMbILLIEHHOCTH

Kpome Toro, BbINOMHSOTCA cneayowmne ampektuebl EEC:

2004/108/EC EMC Directive
L
Hofheim, 16. Jan. 2007
H. Peters M. Wenzel
General Manager Proxy Holder

Page 10 PDL K03/0413



	Inhalt12

